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Val6szintiségszamitas ZH
Miiszaki informatika szak
2008. november 27.

NEV: NEPTUN:

Igaz-Hamis teszt.

Az aldbbi tiz allitds igazsdgtartalmat itélje meg! Az allitds eltt 4116 celldba
I betiit frjon, ha azt igaznak és H betiit ha azt hamisnak gondolja! A teszt
akkor sikeres, ha legaldbb 8 &llitas elé a helyes betiit irta. Egy jelet javitani
csak tanari feliigyelet mellett lehet.

) I:] Az Ay, Ay, ..., A, € F események teljesen fiiggetlenek, ha minden A;, A; (i # j) esemény fiiggetlen.

T o O A B e N O O

Az Fx (t) =P ({w: X (w) < t}),t € R fiiggvény az X valésziniiségi valtozo eloszlasfiiggvénye.

Ha X € B (n,p), akkor P (X = k) = Zre P k= 0,1,...,n.

_ (t—7n)2

= teR.

Ha X € N(m,o0), akkor fx (t) = 21W
Ha X és Y fiiggetlenek, EX és EY létezik, akkor E(X - Y) =EX - EY.
o (aX +p)=a-0%*X + 8.

X,Y fuggetlenek, ha Fx y (u,v) = Fx (u) Fy (v), (u,v € R).
Ha X,Y folytonosak és fiiggetlenek, fxiy (t) = [ fx (u) fy (t + u) du.

Ha cov (X,Y) = 0, akkor X,Y fiiggetlenek.

Az exponencidlis eloszldst valdszintiségi valtozé orokifjd.
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NEV: NEPTUN:

Igaz-Hamis teszt.
Az aldbbi tiz allitds igazsdgtartalmat itélje meg! Az allitds eltt 4116 celldba
I betiit frjon, ha azt igaznak és H betiit ha azt hamisnak gondolja! A teszt

akkor sikeres, ha legaldbb 8 &llitas elé a helyes betiit irta. Egy jelet javitani
csak tanari feliigyelet mellett lehet.

Ha az Ay, As, ..., A, € F események teljesen fiiggetlenek, paronként is fiiggetlenek.
Az Fx (t) =P ({w: X (w) <t}),t € R fiiggvény az X valésziniiségi valtozo eloszlasfiiggvénye.

Ha X € B (n,p), akkor EX = np,a?X = \/np (1 — p).

t u77n2
Ha X € N(m,o0), akkor Fx (t) = [ —2 e U du,t € R.

2o

Ha EX és EY létezik és E (X - Y) = EX - EY, akkor X és Y fiiggetlenek.

o’ (aX +p)=a? o’X + p.

Fy (v) = ofo Fxy (u,v) du.

Ha X,Y folytonosak és fiiggetlenek, fxiy (t) = [ fx (t+u) fy (u)du.

Ha X,Y fiiggetlenek, akkor cov (X,Y) = 0.

Ha egy folytonos valészinfiségi valtozé orokifjui, akkor exponencidlis.
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Igaz-Hamis teszt.

Az aldbbi tiz allitds igazsdgtartalmat itélje meg! Az allitds eltt 4116 celldba
I betiit frjon, ha azt igaznak és H betiit ha azt hamisnak gondolja! A teszt
akkor sikeres, ha legaldbb 8 &llitas elé a helyes betiit irta. Egy jelet javitani
csak tanari feliigyelet mellett lehet.

1. I:] Ha A, B fiiggetlenek, akkor A, B is fiiggetlenek.

t

2. I:] Az X valészinfiségi valtozo folytonos, ha létezik olyan fx () figgvény, melyre P (X <t) = [ fx (u)du.

— 00

Ha X € B(n,p), akkor P(X =0) <P (X =k),k=0,...,n.

t _(u—m)?

Ha X € N(m,o0), akkor Fx (t) = [ —2Z—e™ 27 du,t € R.

V2o

— 00

02X <E(X —a)®, minden a € R.

o?(aX + B) = a?0?X.

jo fxy (wv)dv = fx (u).

Ha X,Y folytonosak és fiiggetlenek, fxiy (t) = fx (t) fy (¢).

cov(aX +8Y,Z) =acov(X,Y)+ Bcov (Y, Z).

10. D Az egyenletes eloszldsu valészinliségi valtozé az egyetlen folytonos orokifju vdltozo.
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Igaz-Hamis teszt.

Az aldbbi tiz allitds igazsdgtartalmat itélje meg! Az allitds eltt 4116 celldba
I betiit frjon, ha azt igaznak és H betiit ha azt hamisnak gondolja! A teszt
akkor sikeres ha legalabb 8 4llitds elé a helyes bet{it irta. Egy jelet javitani csak
tanari feliigyelet mellett lehet.

A, B fiiggetlenek, ha P (AB) =P (A | B).
A stirliségfiiggvény tulajdonsdgai: a.) fx(¢) >0b.) [ fx (t)dt=1.

Ha X € B(n,p), akkor P(X =np) > P (X =k),k=0,...,n.

Ha X € N(0,1), akkor £5™ € N (m, D).

02X > E(X —a)®, minden a € R.
o?(aX + ) = |a| 0% X.

lim fxy (u,v) = fx (u).

vV—00

o0
Ha X,Y folytonosak és fiiggetlenek, fxiy (t) = [ fx (u) fy (t —u) du.

Ha R(X,Y) =0, akkor XY fiiggetlenek.

Ha egy folytonos valészinfiségi valtozé orokifji, akkor exponencidlis.
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Igaz-Hamis teszt.

Az aldbbi tiz allitds igazsdgtartalmat itélje meg! Az allitds eltt 4116 celldba
I betiit frjon, ha azt igaznak és H betiit ha azt hamisnak gondolja! A teszt
akkor sikeres, ha legaldbb 8 &llitas elé a helyes betiit irta. Egy jelet javitani
csak tanari feliigyelet mellett lehet.

1. I:] A, B fiiggetlenek, ha P (AB) =P (A)P (B).
2. I:] Ha az X valdszinfiségi vdltozo folytonos, fx (b) a sfirliségfiiggvénye, P (a < X < b) = fx (b) — fx (a).

3. I:] Ha X € B (n,p), akkor EX =np,cX =np(1l —p).

4.[ ] Ha X € N(m, D), akkor 5™ € N (0,1).

5. ] Az X sfirtiségfiiggvénye fx. Ha [ [t fx (t)dt < co akkor X vérhat6érteke: EX = [ t- fx (t)dt.

— 00

6.[ | o(aX+p)=lo|oX.

7.|:] Fx(u)= lim Fxy (u,v).

V—>—00

8. D Ha X,Y folytonosak és fiiggetlenek, fxiy (t) = [ fx (t —u) fy (u)du.

9. I:] X,Y akkor és csak akkor fiiggetlenek, ha R (X,Y) =0.

10. I:] A normilis eloszldsd valdsziniiségi valtozé orokifju.



